福岡空港 JAL 国内線サクララウンジにて 天洋社薬品株式会社「ウコンゼリー」をご提供

2011年12月20日

JAL は、2011 年 12 月 26 日より、天洋社薬品株式会社(以下 天洋社薬品)とタイアップし、福岡空港 JAL 国内線サクララウンジにおいて、天洋社薬品「ウコンゼリー」をご提供させていただきます。

天洋社薬品「ウコンゼリー」は、携帯に便利で、水がなくても手軽に食べられるスティックゼリーです。マンゴー味でとてもおいしく「ウコン」が苦手という方にも好評です。

これからの年末年始を含め、一年を通してアルコールを飲まれる前後、健康を気にされる方にお勧めです。この機会に、福岡空港のサクララウンジにて、ぜひ一度お試しください。

JAL は、これからもお客さまから愛される航空会社をめざして、親しみのあるサービスを提供して参りますので、ご期待ください。

記

■ ご提供商品:天洋社薬品「ウコンゼリー」



※写真はイメージです

- ご提供期間:2011 年 12 月 26 日から 2012 年 1 月 22 日まで(毎日約 250 本ご提供) ※ ご提供本数に限りがありますので、なくなり次第終了させていただく場合がございます。
- ご提供場所:福岡空港 JAL 国内線サクララウンジ内(第2旅客ターミナル)
- 商品についてのお問い合わせ先:天洋社薬品株式会社 TEL:0944-41-1137 受付時間: 9:00~17:00 (土・日・祝日を除く)
- 本件についてのお問い合わせ先:日本航空福岡地区販売部 担当:小橋 TEL:092-261-5261 受付時間: 9:30~12:00、13:00~18:00(土・日・祝日を除く)

以上

